
Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

Sonuçlar

Anket 489725

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 41
Anketteki toplam kayıt: 41
Toplama göre yüzde: 100.00%
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

S1 için alan özeti

Öğrencinin Adı Soyadı 

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 41 100.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  

Kod Yanıt

4 EMRE BALEKOĞLU
6 Reşat bakar
8 Sezer uncu 
9 Sena Sarıhan
10 Beren USLU
11 Süleyman Kungur
12 aykut altay
13 Bilge Tınaz
14 ADEM AKSOY
15 Buket Keleş 
16 Sedef Demir
17 Lütfiye Güllüoğlu 
18 Betül Tirek
19 Funda guzelis 
20 aykut şutanrıkulu
21 Tunahan kuşdoğan 
22 Berk Birsel 
23 gaye badır
24 Uğur Can Derici
25 Tarık Tunç
26 Sercan Görele
27 Uğur Vanlı
28 Ahmet Oğuz Yılmaz 
29 Ersin uslu
30 Eyüp eren söğüt
31 Emine özmen
32 Meltem çelik
33 Osman tibet
34 Şafak Yaşar Maral
35 Burcu Bayhatun
36 Kübra Beyazıt 
37 Arzu Çelen
38 Dilara Türkan
39 Büşra Kavaz
41 Ayşe inan
42 Abdul Kerim Kılıcsoy
43 Çağatay engin
44 Beyza KINCIR
45 Furkan yıldırım
46 Melike Örs
47 Rahmi Başlar
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P1 için alan özeti

P1 Bu program öğrencileri sivil havacılık hakkında bilgi sahibi olurlar. 

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (1) 1 2.44%  
Katılmıyorum (2) 0 0.00%  
Kısmen Katılıyorum (3) 9 21.95%  
Katılıyorum (4) 24 58.54%  
Kesinlikle Katılıyorum (5) 7 17.07%  
Yorumlar 1 2.44%  
Yanıt yok 0 0.00%  

Kod Yanıt

45 Katılıyorum
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P1 için alan özeti

P1 Bu program öğrencileri sivil havacılık hakkında bilgi sahibi olurlar. 
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P2 için alan özeti

Bu program öğrencileri havacılıkta yer hizmetleri hakkında bilgi sahibi olurlar.

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (1) 1 2.44%  
Katılmıyorum (2) 1 2.44%  
Kısmen Katılıyorum (3) 12 29.27%  
Katılıyorum (4) 21 51.22%  
Kesinlikle Katılıyorum (5) 6 14.63%  
Yorumlar 1 2.44%  
Yanıt yok 0 0.00%  

Kod Yanıt

45 Katılıyorum 
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P2 için alan özeti

Bu program öğrencileri havacılıkta yer hizmetleri hakkında bilgi sahibi olurlar.
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P3 için alan özeti

Bu program öğrencileri iktisat ve işletme alanları hakkında bilgi sahibi olurlar.

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (1) 2 4.88%  
Katılmıyorum (2) 2 4.88%  
Kısmen Katılıyorum (3) 20 48.78%  
Katılıyorum (4) 12 29.27%  
Kesinlikle Katılıyorum (5) 5 12.20%  
Yorumlar 1 2.44%  
Yanıt yok 0 0.00%  

Kod Yanıt

45 Kesinikle
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P3 için alan özeti

Bu program öğrencileri iktisat ve işletme alanları hakkında bilgi sahibi olurlar.
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P4 için alan özeti

P4 Bu program öğrencileri sayısal işlemler konusunda bilgi sahibi olurlar.

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (1) 6 14.63%  
Katılmıyorum (2) 8 19.51%  
Kısmen Katılıyorum (3) 23 56.10%  
Katılıyorum (4) 4 9.76%  
Kesinlikle Katılıyorum (5) 0 0.00%  
Yorumlar 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  

Kod Yanıt
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P4 için alan özeti

P4 Bu program öğrencileri sayısal işlemler konusunda bilgi sahibi olurlar.
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P5 için alan özeti

P5 Bu program öğrencileri yabancı dili etkin kullanma becerisine sahip olurlar.

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (1) 6 14.63%  
Katılmıyorum (2) 7 17.07%  
Kısmen Katılıyorum (3) 20 48.78%  
Katılıyorum (4) 7 17.07%  
Kesinlikle Katılıyorum (5) 1 2.44%  
Yorumlar 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  

Kod Yanıt
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P5 için alan özeti

P5 Bu program öğrencileri yabancı dili etkin kullanma becerisine sahip olurlar.
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P6 için alan özeti

P6 Bu program öğrencileri Türkçeyi etkin kullanabilme becerisine sahip olurlar. 

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (1) 1 2.44%  
Katılmıyorum (2) 4 9.76%  
Kısmen Katılıyorum (3) 9 21.95%  
Katılıyorum (4) 17 41.46%  
Kesinlikle Katılıyorum (5) 10 24.39%  
Yorumlar 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  

Kod Yanıt
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P6 için alan özeti

P6 Bu program öğrencileri Türkçeyi etkin kullanabilme becerisine sahip olurlar. 
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P7 için alan özeti

P7 Bu program öğrencileri Atatürk İlke ve İnkılaplarını özümserler. 

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (1) 2 4.88%  
Katılmıyorum (2) 2 4.88%  
Kısmen Katılıyorum (3) 9 21.95%  
Katılıyorum (4) 20 48.78%  
Kesinlikle Katılıyorum (5) 8 19.51%  
Yorumlar 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  

Kod Yanıt
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P7 için alan özeti

P7 Bu program öğrencileri Atatürk İlke ve İnkılaplarını özümserler. 
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P8 için alan özeti

P8 Bu program öğrencileri temel hukuk hakkında bilgi sahibi olurlar. 

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (2) 1 2.44%  
Kısmen Katılıyorum (3) 9 21.95%  
Katılıyorum (4) 21 51.22%  
Kesinlikle Katılıyorum (5) 10 24.39%  
Yorumlar 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  

Kod Yanıt
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P8 için alan özeti

P8 Bu program öğrencileri temel hukuk hakkında bilgi sahibi olurlar. 
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P9 için alan özeti

P9 Bu program öğrencileri ziyafet ve ikram hizmetleri hakkında bilgi sahibi olurlar.

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (2) 3 7.32%  
Kısmen Katılıyorum (3) 10 24.39%  
Katılıyorum (4) 19 46.34%  
Kesinlikle Katılıyorum (5) 9 21.95%  
Yorumlar 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  

Kod Yanıt
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P9 için alan özeti

P9 Bu program öğrencileri ziyafet ve ikram hizmetleri hakkında bilgi sahibi olurlar.
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P10 için alan özeti

P10 Bu program öğrencileri servis hakkında bilgi sahibi olurlar.

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (1) 1 2.44%  
Katılmıyorum (2) 2 4.88%  
Kısmen Katılıyorum (3) 10 24.39%  
Katılıyorum (4) 23 56.10%  
Kesinlikle Katılıyorum (5) 5 12.20%  
Yorumlar 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  

Kod Yanıt
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Hızlı İstatistikler
Anket 489725 'Genel Bilgiler'

P10 için alan özeti

P10 Bu program öğrencileri servis hakkında bilgi sahibi olurlar.
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